



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 12(141) от 25.06.2022 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ОБРАЗ ПЕТРА ВЕЛИКОГО В ЖИВОПИСИ»

К 350-летию Петра I. В истории России сложно переоценить роль Петра I. Его считают великим преобразователем. Результат его работы – новая форма правления. Петр I является одной из самых выдающихся личностей в русской истории. Во время его правления произошли изменения практически во всех областях жизни русского государства. Его личность была настолько яркой, что образ императора неоднократно воплощён в живописи.



Выдаётся картинах, написанных в разные годы, разными художниками – но об одном человеке, чью роль в истории России и Петербурга невозможно переоценить.

В рамках краевой акции «Страна, в которой я живу». Олимпийские игры в Сочи, ставшие одним из самых масштабных проектов в

истории России, превратили Сочи в круглогодичный курорт мирового уровня. Благодаря играм в городе появились современная инфраструктура и грандиозная спортивная база. Сегодня в Сочи есть все, что



коллепие радуешься за нашу Родину, за нашу страну, великую державу. Гордишься тем, что живешь в этой стране. Публикация рассказывает об Олимпийских объектах.

«КАЗАКИ КУБАНСКИЕ СЛAVЯТ КРАЙ РОДНОЙ»



К празднованию 230-летия с начала освоения казаками кубанских земель. Любовь к своей стране невозможна без любви к истории родного края. Каждый из нас строит свой дом, свою улицу, свой город. Любимые места составляют Краснодарский край, который, в свою очередь - часть нашей большой страны. Многими людьми гордится Кубанская земля. Это и герои войны, и деятели искусства, литературы, артисты, чемпионы и мастера спорта.

«ЭТО ВСЕ О РОССИИ»

Каждое государство имеет свои символы. Символов России много – это и Кремль, и Знамя Победы, и русские березы... и конечно важнейший государственный символ России – трехцветный флаг. Книга «Это все о России» посвящена одному из величайших достижений нашей культуры – последовательно оседала в книгах. Представленная литература, поможет Вам лучше узнать нашу страну.



Расскажет о наших городах и достопримечательностях. Книги позволят совершить увлекательное путешествие по нашей необъятной стране, Все представленные книги в презентации, можно посмотреть в библиотеке.

«ТВОРЧЕСТВО РУССКИХ ХУДОЖНИКОВ»

И.И. Шишкин – один из величайших отечественных пейзажистов, прославившийся своим чувством цвета, любовью к деталям, умением подмечать тончайшие нюансы оттенков и форм. Его заслуженно называли «царём художника-пейзажиста». Произведения И.И. Шишкина и его современников предстают во всём неброском великолепии. Шишкин был не только пейзажистом и живопис-



цем, но и рисовальщиком и гравёром-аквафортистом. Еще при жизни талантливого мастера величали «лесным богатырем» в знак уважения за умение воспевать красоты природы. Опубликована презентация о творчестве художника и его картинах.

«Я С ВАМИ БЫЛ, Я С ВАМИ БУДУ...»

В рамках акции «Живое слово». К юбилею русского поэта-символиста К.Д. Бальмонда. Поэта серебряного века русской литературы



бесспорно обогатил культуру русской поэзии новыми возможностями воздействия на читателя. Его стихи различны по жанру: сонеты, элегии, гимны, фантазии и даже молитвы. Бальмонту суждено было стать одним из зачинателей символистского движения. Презентация не только о творчестве поэта, но и о его стихотворениях.

«ВИТАЛИЙ БАКАЛДИН –

ПОЭТ ЗЕМЛИ КУБАНЬ»

К юбилею кубанского поэта В.Б. Бакалдина. Член Союза писателей России, заслуженный работник культуры РСФСР, отличник



образования РСФСР, заслуженный учитель Кубани, почетный гражданин города Краснодара. Его произведения вошли во все хрестоматии и учебники литературы. На стихи Бакалдина создавали песни композиторы Кубани. Его стихи призывают помогать друг другу, ценить и любить ближних. Поэтические произведения, написанные Бакалдиным, актуальны и сегодня.

«С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ БИБЛИОТЕКА?»

Впервые перешагнув порог книжного дома, ученики СШ №15. пос. Верхневеденеевского с интересом осмотрели помещение библиотеки, которая модернизируется с помощью современных технологий. Библиотека предоставляет полную информацию. Познакомились с правилами поведения, с правилами обращения с



увидели, что у каждой книги есть свое место на библиотечном стеллаже. Узнали историю библиотеки. Какое количество читателей записано. Особое внимание было уделено красочно оформленным книжным выставкам. Ребята узнали: как можно записаться в библиотеку, что такое «абонемент», «читальный зал» и чем они отличаются

«БОЕВЫЕ И МИРНЫЕ САМОЛЕТЫ ТУПОЛЕВА»

К празднованию 100-летия основания конструкторского бюро «ПАО Туполев». А.Н.



Туполев руководил созданием более ста видов ких, так и военных самолётов. Именно на сконструированных Андреем Туполевым самолётах было установлено более ста мировых рекордов. Презентация посвящена боевым и мирным самолетам. На каждый представленный самолет дается краткая информация.

«ЖИЗНЬ СТОИТ ТОГО, ЧТОБЫ ЖИТЬ»

Здоровье во многом зависит от образа жизни, однако, говоря о ЗОЖ, в первую очередь имеют в виду отсутствие вредных привычек. Главное в здоровом образе жизни — это активное творение здоровья, включая все его



каждого человека в отдельности, и всего общества в целом. Как же укрепить свое здоровье? В данной публикации даются советы по ведению ЗОЖ.

«ТОТ САМЫЙ ДЛИННЫЙ ДЕНЬ В ГОДУ...»

22 июня 1941 года - одна из самых печальных дат в истории России, день памяти и скорби –



Этот день напоминает нам обо всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Это один из самых трагических

«И В ПЕСНЯХ, И В СТИХАХ ПОЭТОВ, ПУСТЬ РАСЦВЕТАЕТ КРАЙ РОДНОЙ»

Наша малая Родина – Кубань, чудесный и благодатный край. Кубань, гордится замечательными людьми, которые выросли здесь. Благодатная, тёплая и гостеприимная земля Кубани – жемчужина России. А ещё – это тополиный край. Про Краснодарский край написано много рассказов. Много создано литературных произведений на Кубани. Они помогают нам осознать, как прекрасна



<https://pervomai-biblio.ru>



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://vk.com/id592504543>